

外出打工公司倒闭,户口回迁受阻

迁出去的户口咋不能迁回来?

长清市民王先生早年因为工作原因,将户口迁往外省。然而工作几年后,公司因效益不好破产倒闭。为了谋生,王先生不得不回到长清老家。然而等到他将户口迁回时,却被当地派出所告知无法回迁,这可急坏了王先生。

本报记者 陈伟 实习生 赵美 高萍 张艳

市民反映>>> 没法办理户口回迁,孩子教育受到影响

王先生是马山镇王庄村人,大约7年前,他去了浙江宁波打工。自从去年公司倒闭后,王先生就回到了长清,在一个建筑工地打工。王先生告诉记者,当时他去宁波打工的时候,按照当时公司的要求,他把一家的户口全都迁到了浙江。没想到这两年公司效益一落千丈,连基本工资也发不下来,无奈之下,他只得回到长清

老家。
“公司倒闭后,员工的户口回迁等一系列善后问题都没有得到妥善安排。最初外出打工迁出户口就是想改善一下家庭环境,让家人过上好生活,没想到公司倒闭,返回老家回迁户口却成了大难题。”王先生唉声叹气。
王先生介绍,他们一家三

口已经从浙江回来一年多了,户口回迁的问题一直没有得到解决。目前妻子没有工作,在家照看孩子,一家三口仅靠王先生打零工维持生计。“户口回迁问题一直得不到解决,不仅仅是自己找工作会受到干扰,孩子的教育,以后的前途都会遇到问题。因此无论付出多少努力,我都要把户口迁回来!”

长清区检察院开门听意见



长清区检察院检察官在听取群众意见。

马山镇派出所说法>>> 不符合落户政策,没法办理回迁手续

为了能够迁回户口,王先生多次到当地派出所咨询,派出所以不符合规定为由,拒绝办理。
马山镇派出所工作人员告诉记者,像王先生这种情况不符合济南市落户政策,他们不

能办理。据该工作人员介绍,要想办理户口回迁,有三种途径,第一是夫妻投靠,妻子投靠丈夫,丈夫投靠妻子;第二是父母投靠子女,父母无劳动能力或者是单身可以投靠子女;第三

是子女投靠父母,单身或者是离异的子女可以投靠父母。“具体到王先生,一家三口都迁往外省,回迁户口不符合济南市公安局户籍处的户籍政策,派出所没法办理。”

本报4月10日讯 “希望咱检察院的领导多到我们农村基层走走,为村干部上上法制课,让村两委会成员明白哪些事违法不该做,哪些事合法又符合咱老百姓利益,应该多做”。这是区检察院在征求群众的意见建议时,一位村民代表提的建议。
为扎实开展党的群众路线教育实践活动,长清区人民检察院以派驻经济开发区、万德、归德、马山四个检察室为阵地,集中邀请驻地部分区人大代表、政协委员、企业负责人和员工、街镇基层干部、村民等社会各界代表召开教育实践活动专题座谈会,围绕改进工作作风、加强检察工作,虚心听取意见建议,诚心开门纳谏。座谈会上,区检察院党组成

员、副检察长李庆国向与会代表通报了区检察院党的群众路线教育实践活动开展情况和今后工作打算。参与座谈的代表踊跃发言,对检察工作今后的发展提出了要切实加大打击贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪的工作力度,强化对基层干部、特别是农村“两委会”成员的廉政警示教育,到企业为员工上法制教育课,以及在教育实践活动中多联系群众真正接地气等意见建议。
长清区人民检察院党组书记、副检察长李军表示,将对意见建议进行逐一梳理,对照检查,举一反三,认真研究提出整改和落实的具体措施,并及时向大家反馈,进一步推动检察工作创新发展。
(本报通讯员 王运伟 房启)

律师观点>>> 只要带全相关手续,就可办理户口回迁

对此,记者咨询了济南市长清区正荣凯律师事务所。一位律师告诉记者,根据中华人民共和国户口登记条例和山东省有关户籍方面的规定,像王先生这种情况是可以进行落户的。“王先生原本

就是马山镇王庄村的村民,把户口迁回原户籍所在地,按照户口登记条例是可以办理回迁的。”
该工作人员表示,王先生虽然父母双双去世,无法投靠,但是他在村里有自己的房

产,而且本身就是从村里迁出的,村里也已经同意接受了。按照相关规定,王先生只要带着村里开的证明、老家房子的土地证以及相关手续,便可到当地派出所进行办理户口回迁。



来龙润茶店,可刷山东一卡通和高速信联卡购物了!



山东高速信联卡新增消费、ETC充值业务点。进店可以用信联卡通用钱包内的余额购物。
山东一卡通新增消费商户业务点,持卡人可以在本店购买各种商品。

恒昌润隆有限公司主营各种名烟、名酒、龙润普洱茶、安化黑茶,各种工艺礼品。

地址:长清区凤凰路文昌山庄大门北侧龙润茶长清店
电话:87261366 18660130897 邮箱:2761474997@qq.com

招聘
业务员数名
(可兼职)

圣希沃 SERAXOO 俱乐部

专业组装 私人订制

圣希沃单车俱乐部欢迎你

爱车爱健康爱生活

主营业务:高中低端山地车、公路车、旅行车、折叠车
学生车的销售、定做组装、租赁

电话:0531-87430015 手机:13370555856
QQ热线:991526369 QQ群:273500385 地址:长清区文昌山庄圣希沃专卖